

ROMANIA  
JUDETUL HUNEDOARA  
COMUNA VORTA  
CONSILIUL LOCAL

9  
**HOTARAREA NR...../ 2009**  
\*\*\*\*\*

privind modificarea bugetului local al comunei Vorța pe anul 2009

Consiliul local al comunei Vorța , județul Hunedoara ;

Analizând expunerea de motive a primarului comunei Vorța , prin care se propune ~~modificarea~~ bugetului local al comunei Vorța, pe trimestrul II în anul 2009, cu suma de : - 50,00 mii lei la capitolul 11.02.02. Sume defalcate din tax ape valoarea adăugată pentru ~~finanțarea~~ cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor, conform O.U.G.R. nr. 34/2009 și în baza Deciziei nr. 167/2009 a directorului executiv al D.G.F.P. Hunedoara precum și raportul compartimentului de resort și raportul de avizare ~~al~~ comisiei de specialitate;

În temeiul prevederilor art.19, alin.(2), din Legea nr.273 / 2006 privind finanțele publice locale precum și ale art.36, alin. (2) , lit b), alin.(4), lit. a) și ale art.45 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată ;

**H O T A R A S T E :**

\*\*\*\*\*

**Art. 1** – Bugetul local al comunei Vorța pe anul 2009 se modifică în trimestrul II, la ~~partea~~ de venituri cu suma de : -50,00 mii lei , veniturile totale stabilindu-se la suma de: 1838,82 mii lei.

**Art. 2** – Bugetul local al comunei Vorța pe anul 2008 se rectifică la partea de cheltuieli - prin diminuarea acestora cu suma de : 50,00 mii lei, cheltuielile totale stabilindu-se la ~~suma~~ de: 18388,82 mii lei.

**Art.3** – Suma de : -50,00 mii lei cu care se modifică bugetul local al comunei Vorța pe ~~anul~~ 2009 se repartizează conform anexei, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

**Art. 4**– Bugetul local al comunei Vorța pe anul 2009, se modifică corespunzător.

**Art. 5** – Prezenta hotărâre se comunică : Instituției Prefectului județului Hunedoara, ~~compartimentului~~ contabilitate și se aduce la cunoștință publică prin afișare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ



Vorța la ...29.04...2009

Contrasemnează :

SECRETAR

Miclăuș Vergil .

ROMANIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA  
COMUNA VORȚA  
CONSILIUL LOCAL

ANEXA

la Hotărârea Consiliului local al comunei Vorța nr. 9 / 2009, privind modificarea  
bugetului local al comunei Vorța

Venituri buget local total : inițial : 1888,82 -influențe : -50 ; - modificat : 1838,82 mii lei  
Chelt. buget local total : inițial : 1888,82 -influențe : -50 ; - modificat : 1838,82 mii lei

Nr. crt.	Capitol / subcapitol	Inițial	Influențe	Modificat
I.	Sume defalcate din TVA pt. finanțarea cheltuielilor descentralizate 11.02.02. – din care :	695	-50	645
	- sume defalcate din TVA pt. finanțarea cheltuielilor de personal din instituțiile de învățământ preuniversitar de stat	400	-50	350

Vorța la 29.04. 2009

Președinte de ședință



Contrasemnează :

SECRETAR  
Miclăuș Vergil